

## Záró értékelés

a Debreceni Egyetem Természettudományi és Technológiai Kar által 2018. június 27 - július 6. között **"Magyar-vietnami felsőoktatási és tudományos együttműködés Debrecenben: múlt - jelen - jövő"** címmel rendezett konferenciáról

A konferencia a tervezett program szerint rendben zajlott le:

- június 28 (Cs) - Megnyitó, plenáris előadások: 14:00-17:00,  
Élettudományi Központ, fsz. 008-009 előadó  
- Fogadás – 18 óra, főépület, AULA
- június 29 (P) - Intézet látogatás: karriertörténetek, beszámolók 9:30-12:30  
- konzultációk: 14:30 – 17:00  
- Bankett – 19 óra, Menza
- június 30 (Szo): Debreceni városnézés: 10-13 óra  
- „Kerti buli” Pallagon – külföldi vendégeknek: 16-21 óra

A rendezvényre 59 fő regisztrált összesen. 18 vietnamiregisztráltból végül 13 tudott eljönni, ők a méltatlanul lassú és kicsinyes konzuli eljárás végén csak az utolsó pillanatban kaptak vízumot. A központi rendezvényeken kb. 50-50 fő vett részt. A három intézeti szekció (Tran Quac Binh matematikus, Erdélyi Gábor fizikus és Tóth Imre vegyész irányításával) igen sikeres volt, 20-30 fős részvétellel, nagyon érdekes és tanulságos beszélgetésekkel. Az összes érintett érdeklődő itt 88 fő volt.

A kísérő rendezvények közül 15-15 fő részvételével két kirándulás is megvalósult. Július 2-án 7 vietnami vendég magyar kísérőkkel Tokajba és Mádra látogatott, ahol ebéden és borkóstoláson vettek részt. Július 6-8 között ugyanez a hét vendég és kísérőik az Egyetem Sikfőkúti Alkotóházában töltöttek két napot, pihenéssel és egri kirándulással.

Sok fénykép készült, néhány már látható a honlapon: <https://unideb.hu/node/2854>, további feltöltések folyamatban vannak. A rendezvényről hírt adott a helyi Napló, és készült egy video-interjú is: <https://youtu.be/SeffjkkkHo4>

Néhány informális eseményt is érdemes megemlíteni, az 1974-ben végzett fizikusok és az 1975-ben vegyészek is rendeztek évfolyam-találkozást (ebédet), az 1978-ban végzett fizikusok az ATOMKI-ben szakmai megbeszéléseket is tartottak.

A rendezvény anyagi háttérét az ALUMNI 200 eFt-os, a „Kossuthos Hallgatókért Alapítvány” 200 eFt-os, és a DE-NOKK 108 eFt-os támogatásai képezték. Ezen támogatók felé az elszámolás megtörtént, a rendezvény nulla-szaldós lett.

A bankett költségeit a résztvevők közvetlenül fizették a menzának. A mádi kirándulás költségét egy Kossuthos öregdiák támogató, a síkfőkúti kirándulás szállását a TTK biztosította, az utazást és étkezést a magyar kísérők állták.

A vietnami vendégek ajándékokkal érkeztek. A rendező személyeknek átadott emléktárgyak mellett a TTK (egy bronz dob-másolat), az ALUMNI (a DE központi épületét ábrázoló dísztányér), a Szeretlen és Analitikai Kémiai Tanszék (az első vietnami egyetem kapuját mutató bronz dombormű) és a Szerves Kémiai Tanszék (Ho Si Minh házát ábrázoló festmény) is kapott „falra kitehető”, a volt hallgatók köszönetét kifejező emléket. *(Udvarias gesztus lenne, ha a helyükre került tárgyak fényképét az adományozóknak digitálisan elküldenék a megajándékozottak.)*

A rendezvény sikeréért sokan sokat tettek. A szervezőbizottság vezetőjeként a bizottság tagjainak, mindenekelőtt Dr. Végső Jánosnak, Dr. Tran Quac Binh-nek, Dr. Rófi Mónikának, Csománé Tóth Katalinnak és Oláh Ferencnek tartozom köszönettel munkájukért.

A bizottság nevében viszont a támogató szervezeteknek az anyagi hozzájárulást, a konferencia előadóinak a szép és informatív előadásokat köszönjük. Jelentős technikai segítséget kaptunk a TTK Dékánia és az ALUMNI iroda munkatársaitól. A honlap szerkesztését Dr. Vincze Szilvia (VIR Központ) végezte.

Három évfolyam, az 1974-ben végzett vegyészek (Porkoláb Tímea, Harsányi Imre, Fatér Zsuzsa, Dobos Gábor) és fizikusok (Erdélyi Gábor, Langer Gábor), 1975-ös vegyészek (Hajas János, Lékóné Kati és Lékó László, Végvári Imre) állt leginkább a szervezők és a vietnami vendégek mellé jelentős anyagi támogatást is összegyűjtve számukra. Számos diáktársunk a rendezvényt követően látta vendégül a vietnami barátainkat pl. Debrecenben, Miskolcon, Mátészalkán, Budapesten vagy a Balatonon.

A legfőbb köszönet azonban a résztvevőket, mindenekelőtt persze a Vietnamból jelentős anyagi áldozatot vállalva ideutazókat (Duoc, Vien, Thu, Lam, Lan, Tung és Hai, An és családja, Cu és családja) illeti meg, kiemelve Phan Viet Thu matematikus nevét, aki koordinálta a csoportot Hanoi-ban.

Debrecen, 2018. július 20.

Tóth Imre s.k.